WOJEWODZKIE KONKURSY PRZEDMIOTOWE 2020/2021 — STOPIEN SZKOLNY

Wo0IJEWODZKI KONKURS GEOGRAFICZNY
MODEL ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Nie przyznaje sie potdwek punktow.

W zadaniach, za ktore przewidziano maksymalnie jeden punkt, wymagana jest odpowiedZ w petni
poprawna.

Punkty przyznaje sie za kazdg poprawng merytorycznie odpowiedz, nawet, jesli nie zostata
uwzgledniona w schemacie oceny.

Za poprawne obliczenia bedgce konsekwencjq zastosowania btednej metody nie przyznaje sie punktow.
Wymagana jest petna poprawnos¢ zapisu.

N -
i Poprawna odpowied? iczba

zadania punktow
1. D 1p.
2. Podkreslone: przeglagdowa, tematycznych 1p.
3. B 1p.
4 $laskie, matopolskie, podkarpackie 1p.
1. F
2. P
5 3. P 2p

Za 1 prawidtowq odpowiedZ — 0 p.
Za 2 prawidfowe odpowiedzi — 1 p.
Za 3 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.

l. Po jednym punkcie za kazde poprawne zaznaczenie —w sumie 3 p.
. C
[1l. 90° + 30° = 120°

120°x111,1 km =13 332 km
6. 1 p. za poprawne wyliczenie rozciggtosci potudnikowej w stopniach 6 p.
1 p. za poprawne wyliczenie rozciggfosci potudnikowej w km
za poprawne uzndje sie rowniez dziatania:
120°x 111 km =13 320 km
120°x 111,2 km =13 344 km

Brda -3
Nida -1
Wieprz -5
7. Warta -2 2p.

Za 1 prawidfowq odpowiedz — 0 p.
Za 2-3 prawidtowe odpowiedzi — 1 p.
Za 4 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.

8. |1.A 1p.

A-3 B-4 c-1 D-2
Za 1 prawidfowq odpowiedZ — 0 p.

9. . . 2 p.
Za 2 - 3 prawidfowe odpowiedzi — 1 p. P
Za 4 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.
najwyzsza wartosc wskaznika najnizsza wartos$c wskaznika

10. 3 > 1 » 2 1p
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l.B
Za wybdr poprawnej odpowiedzi 1 p.
II.D
11. Za wybor poprawnej odpowiedzi 1 p. 3p.
. A
Za wybor poprawnej odpowiedzi 1 p.
12. |B 1p.
13. |A 1p.
14. |A 1p.
15 1 p. za wyliczenie réznicy temperatury: 2,4°C 2p
" |1 p. za wyliczenie temperatury na szczycie: 5,6°C '
16. |Podkreélone: Slazacy, Kaszubi 1p.
Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
- administracyjna
- turystyczna
17. |- naukowa 1p.
- kulturalna
- edukacyjno-naukowa
- przemystowa
18. |D 1p.
19. |D 1p.
A-3 B-4 C-6 D-1
Za 1 prawidtowg odpowiedZ — 0 p.
20. ) o 2p.
Za 2 - 3 prawidfowe odpowiedzi — 1 p.
Za 4 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.
1.Pp, 2.F, 3.P
Za 1 prawidfowq odpowiedz — 0 p.
21. ) o 2p.
Za 2 prawidfowe odpowiedzi — 1 p.
Za 3 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.
1.B, 2.A, 3.A
Za 1 prawidfowq odpowiedz — 0 p.
22. ) o 2p.
Za 2 prawidfowe odpowiedzi — 1 p.
Za 3 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.
23. |B,CF 1p.
1. Ze Swinoujécia do Ystad i z Gdyni do Karlskrony mozna doptynaé¢ promem
statkiem pasazerskim.
2. Terminale naftowe / kontenerowe w Gdarsku nalezg do najwiekszych na Battyku.
3. Zegluga $rédlgdowa obejmuje rejsy po morzu / rzekach, jeziorach, kanatach.
24. |4. Najwieksze znaczenie w przewozie pasazerow ma transport kolejowy /| 2 p.
samochodowy.
Za 1 prawidfowq odpowiedZ — 0 p.
Za 2 - 3 prawidfowe odpowiedzi — 1 p.
Za 4 prawidfowe odpowiedzi — 2 p.
25. |C 1p.

Razem: 40 punktow




